

海外降息或助A股流动性改善

市场期待增量稳增长政策出台

中秋节假期前，A股市场持续低位缩量整理。机构观点显示，近期偏弱的经济数据使得市场对于政策预期阶段性升温，后续提振内需等增量宏观政策将是A股估值修复的重要驱动力。与此同时，海外政策信号方面，机构普遍预计本周美联储将开启降息周期，美联储预防式降息或助力A股流动性改善。

期待增量政策出台

提振信心

8月以来，A股量能明显萎缩，两市日成交额一度回落至5000亿元下方，换手率下行至0.8%以下，创2020年以来新低，但仍高于2018年的低位。

华西证券复盘了2020年以来6次A股成交额较前期高点明显回落后的历史数据，认为多数情况下，A股成交缩量后股市有望出现阶段性反弹。前述6次A股成交缩量后，上证指数有5次呈现上涨，其中2020年5月后的反弹幅度最大。

复盘来看，A股缩量后是否能走出赚钱效应较好的反弹行情，取决于股市微观流动性是否宽松、宏观政策力度能否改善投资者悲观预期。华西证券表示，当前沪深300市盈率(TTM)已低于11倍，与2月低点较为接近，且超过一半的上市公司估值低于今年2月低点，当前位置不宜过度悲观。展望后市，增量宏观政策是A股估值修复的重要驱动力，例如降准降息、降存量房贷利率、加快专项债发行等均可期待。若增量政策能有效提振基本面信心，A股有望从当前缩量磨底转向放量行情。

中信证券表示，为提振内需、托底房地产市场，政策应对方式和力度极为重要。增量政策出台前预计短期资金博弈仍将主导市场。

海通证券认为，近期出台的一系列政策不断释放出稳增长信号，后续财政政策有望发力提振内需。往后看，逐步累积的积极信号或有望推动基本面和预期回暖。

关注美联储

降息交易的落地

海外政策信号方面，本周市场将迎来美联储9月议息会议这一关键时点。当前交易员正持续加大对美联储降息50个基点的押注。据芝商所(CME)的美联储观察工具，截至记者发稿时，市场预计美联储降息50个基点的可能性升至67%，高于上周五的50%。可以预见的是，美联储即将做出的关键抉择，大概率将传导至全球金融市场。

对此，中银国际证券分析认为，美联储首次降息幅度及后续降息路径是当前市场关注的焦点。结合历史经验，首次降息落地后，海外风险资产或存在阶段性衰退交易引发的波动，未来两周须重点关注国内政策及美联储降息落地后的全球资产表现的变化情况。

海通证券表示，美联储预防式降息或助力A股流动性改善，但中长期仍需关注基本面的修复验证。从流动性来看，美联储降息或在中短期改善A股宏观微观流动性，助力A股上行。近两年中美货币政策周期出现一定错位，未来美联储降息或逐步弥合这种错位，随着中



美联储9月议息决议即将揭晓，市场关注降息幅度。（图源：湖南日报）

美利差和人民币汇率压力缓解，我国货币政策空间或逐步打开。但A股中长期走势与基本面相关，降息对于A股基本面的提振仍需观察。

红利的底仓价值

依旧存在

市场风格方面，上周红利板块受银行、石油石化等权重板块下跌拖累整体仍延续调整状态，计算机、通信等行业则表现较佳。

东吴证券分析认为，从交易的视角来看，强势板块的补跌意味着市场情绪已经非常低迷，整体下跌动能及空间均较为有限。从基本面的视角来看，强势板块的补跌或意味着宏微观定价因素发生边际变化。以近3年风格行情为例，红利的走强背后是宏观经济基本面和微观资金面共同主导的结果。若宏微观因子发生边际变化，则资金将进行高切低，表现为强势板块的补跌，而低位板块开始出现反弹。

往后看，东吴证券表示，指数底部反弹往往伴随着流动性的改善和风险偏好的修复，小盘、成长风格的弹性更优。并且，美联储开启降息周期有利于全球资金再平衡，这也将推动成长风格的估值修复。

中信证券认为，从配置策略来看，在长期国债利率不断下行的环境中，红利的底仓价值依旧存在，但在结构上要规避有基本面波动风险的品种，目前已充分反映海外衰退风险的出海板块中的优秀公司具备配置价值。后续随着政策、价格和外部三大信号继续逐步验证，预计投资者配置的重心将再度转向绩优成长方向。

据《上海证券报》

重庆小伙“机选+自选”擒双色球798万元

9月10日晚，福彩双色球第2024105期开奖，全国共中出6注双色球一等奖。重庆市石柱县一“95后”小伙摘得其中1注头奖成为其中一位幸运者，斩获奖金798万元！

9月12日，大奖得主吴先生（化姓）在投注站业主的陪同下从容现身重庆市福彩中心兑奖。

“之前连续买了十几期都没中，根本没想到能中一等奖！”原来，吴先生购买双色球已有两三年，平时也会研究走势图，自己选号码。这次10注号码的蓝球都是“04”就是他亲自定的，而红球则完全是机选。没想到其中一注竟意外揽获双色球一等奖，可谓“机选+自选”的完美

组合。

吴先生表示，除了会继续支持福彩，尝试不同的投注方式，生活也要按原来的节奏好好进行，毕竟大奖诚可贵，但安稳生活更长久！

据重庆福彩



倍投奖金
上亿元

办站电话：2858741 2837111

安徽彩民自选中4注双色球揽44万元

9月3日，双色球第2024102期开奖，安徽省淮北市一彩民以一张“6+2”的2倍复式号码票，喜中双色球二等奖4注，奖金共计44.43万元。

据中奖者分享，他本人已购彩多年，是妥妥的老彩民，福彩各游戏均参与过，但还是倾向于双色球游戏。本次中奖号码为彩民自选，虽然与一等奖擦肩而过，但内心还是非常激动与喜悦。谈及本次中奖，中奖者表示这不仅仅是一组数字，更是一份幸运，代表着无数次的期待与坚持。

得到了命运的垂青。

双色球游戏作为广为人知的公益彩票游戏，一直以来都承载着无数人的梦想与希望，每一次开奖，都是一场充满期待的盛宴，每一张售出的彩票，都蕴含着一份爱心的传递，而每一次中奖，都是对这份爱心的温暖回应与褒奖。让我们共同期待更多的幸运故事在福彩双色球的舞台上演，为我们的生活带来更多的惊喜。

据安徽福彩

浙江女子偶尔购彩 擒大乐透1003万元

近期，体彩大乐透第24094期开奖，当期全国中出6注一等奖，其中1注出自浙江省台州市楚门镇南兴西路417号的3310076567体彩店，中奖彩票为大乐透新推出“高飞远翔”的“幸运套餐”，中奖金额1003万元。

近日，中奖者徐女士（化姓）在女儿的陪同下，来到浙江体彩中心，跟工作人员讲述了购彩经历。“昨天兴致来了，体彩店老板和我介绍大乐透‘幸运套餐’活动，我觉得挺有意思，确认机选号码后，就买了这张‘高飞远翔’！”据徐女士介绍，她是近两年才开始接触体育彩票的，算是大乐透的“新朋友”，平时偶尔去体彩店机选一张，不用费心思考，只为图个高兴。

徐女士所购买的“幸运套餐”一共有四款：18元“崭露头角”、28元“鱼跃龙门”、58元“马到功成”、88元“高飞远翔”。

更添趣味的是“幸运套餐”其随机选号的方式，彩票号码本无规律可循，“幸运套餐”让你告别选号烦恼，只需选择心仪名

称，即可随机生成号码，不仅让购彩过程变得更加轻松有趣，更契合体彩一直以来倡导的“快乐购彩、理性投注”理念。大乐透愿每一位购彩者在感受“幸运套餐”乐趣的同时，量力而行，以平和心态拥抱可能，让购彩成为生活里的“小确幸”。

目前体彩大乐透“幸运套餐”仅在浙江、天津、陕西、河北、宁夏、江苏、福建、辽宁、湖南和四川等10省份的部分实体店上市，近期将面向全国推广，敬请广大朋友保持关注。

据中国体彩网



小梦想·大乐透